
INFORMACIJA 

o budućoj Komunikaciji Europske komisije 
o Pomorskoj agendi za Jadransko i Jonsko more 

I. 

Kao dio integrirane pomorske politike Europske unije Opća uprava za pomorstvo i 
ribarstvo Europske komisije (DG MARE), na čelu sa Povjerenicom Mariom Damanaki zalaže 
se za donošenje strateškog dokumenta Jadranske i jonske pomorske agende. 

Europska komisija usvojila bi Jadra nsku i jonsku pomorsku age ndu kao pos eban 
strateški dokument na razini morskih bazena Jadranskog i Jonskog mora u formi 
Komunikacije Europske komisije čije se donošenje predviđa u studenom 2012. godine, nakon 
čega bi se taj dokument predstavio na međunarodnoj konferenciji („launching conference") uz 
sudjelovanje visokih predstavnika uključenih država i Europske komisije. 

Nakon donošenja strateškog dokumenta pristupilo bi se izradi akcijskog plana koji bi 
sadržavao konkretne projekte. 

Za realizaciju projekata moći će se koristiti razni fondovi Europske unije te neće biti 
osigurana neka posebna dodatna sredstva, ali će projekti imati prednost pred ostalima. 

I I . 

Na sastanku nacionalnih kontakt točaka iz država obuhvaćenih Jadranskom i jonskom 
pomorskom agendom DG MARE je predložio da Republika Hrvatska može biti domaćin 
međunarodne konferencije za predstavljanje Komunikacije Europske komisije o 
Jadransko-jonskoj pomorskoj agendi („launching conference"), a s obzirom da su u 
suorganizaciji DG MARE već održane radionice u Grčkoj i Italiji, te je u listopadu održana 
radionica u Sloveniji. 

Na sastanku nacionalnih kontakt točaka, održanom 11. srpnja 2012. godine u 
Bruxellesu, DG MARE je predstavio nacrt buduće Komunikacije Europske komisije na koji 
su uključene države dale svoje komentare. Proveden je i postupak konzultacija unutar 
nadležnih službi Europske komisije te se usvajanje Komunikacije očekuje tijekom studenog 
ove godine. 

Domaćinstvom ove konferencije Hrvatska bi mogla pokazati da preuzima inicijativu i 
ima proaktivan stav, što će posebno biti važno pri izradi akcijskog plana kojim će biti 
definirani projekti. 

Na Konferenciji bi u ime Europske komisije sudjelovala Povjerenica za pomorstvo i 
ribarstvo Maria Demanaki, a očekuje se i sudjelovanje najviših državnih predstavnika (na 
ministarskoj razini) obuhvaćenih država. 



Slična konferencija održana je u Lisabonu za predstavljanje Atlantske Makroregije uz 
sudjelovanje najviših predstavnika iz Europske komisije (više Povjerenika), Portugala 
(predsjednik i premijer) i susjednih država te su važnu ulogu imali i predstavnici pomorskog 
gospodarstva (clusteri, udruge i si.) koji su bili suorganizatori. 

III. 

Slijedom navedenog predlaže se da Vlada Republike Hrvatske donese zaključak kojim 
se prihvaća ova Informacija, potvrđuje domaćinstvo Republike Hrvatske međunarodnoj 
konferenciji na kojoj će, u suradnji sa Općom upravom za pomorstvo i ribarstvo Europske 
komisije (DG MARE), biti prezentirana Komunikacija Europske komisije o Pomorskoj 
agendi za Jadransko i Jonsko more, te zaduži Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture 
da, u koordinaciji s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije i 
Ministarstvom vanjskih i europskih poslova, te zajedno s Općom upravom za pomorsjvo i 
ribarstvo Europske komisije organizira održavanje navedene međunarodne konferencije u 
Republici Hrvatskoj. 

Prilog: 
- prijedlog Zaključka Vlade Republike Hrvatske 
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